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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

(Ε.Π.) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

 

Ο Δήμος Καρδίτσας ανήκει διοικητικά στο Νομό Καρδίτσας της Περιφέρειας Θεσσαλίας 

και έχει πραγματικό πληθυσμό 37.768 κατοίκους, σύμφωνα με τα στοιχεία της Εθνικής 

απογραφής του 2001.  

 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο 45/25-10-06 «Επιχειρησιακά Προγράμματα Ο.Τ.Α.» του 

Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας διοίκησης και Αποκέντρωσης (ΥΠ.ΕΣ.ΔΔ.Α.) 

υποχρεούται να εκπονήσει Επιχειρησιακό Πρόγραμμα για την περίοδο 2007- 2010, 

καθώς διαθέτει πληθυσμό πάνω από 10.000 κατοίκους. 

 

Οι διαδικασίες εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος που ακολουθήθηκαν 

συνάδουν απόλυτα με το Προεδρικό Διάταγμα υπ’ αριθμ. 185, σύμφωνα με το οποίο 

καθορίζονται τα «όργανα και η διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και 

αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α’ βαθμού». 

 

Αναλυτικά οι διαδικασίες εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου 

Καρδίτσας έχουν ως εξής: 

 

1. Συγκρότηση ομάδας έργου 

Ο Δήμος Καρδίτσας ανέθεσε τη συμβουλευτική υποστήριξη των εργασιών εκπόνησης 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΕΠ) στην Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή 

Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΚΑ.) Α.Ε. με την αριθμ. 496/2007 απόφαση του 

Δημοτικού συμβουλίου και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 203-207 του 

Κοινοτικού και Δημοτικού Κώδικα (Ν. 3463/2006).  

 

Στις 15/10/07 πραγματοποιήθηκε η 1η συνάντηση για την έναρξη των εργασιών 

κατάρτισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου με τη Δημοτική Αρχή του 

Δήμου Καρδίτσας. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Δήμαρχος, κ. Δομίνικος Βερίλλης, ο 
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Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Λάμπρος Τάτσιος, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. 

Κώστας Μπαρμπούτης, κ. Βασίλης Νίκου, κ. Ελένη Κατσαούνη και ο Δ/ντής και 

στελέχη της ΑΝ.ΚΑ. και είχε ως θέμα τη συγκρότηση ομάδας έργου στο Δήμου για τις 

ανάγκες εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος. Η ομάδα έργου του Δήμου 

επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμ 465/2007 απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις του Προεδρικού Διατάγματος υπ’ αριθμ. 185 του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α., «όργανα και η 

διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των επιχειρησιακών 

προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α’ βαθμού». 

 

Η «ομάδα έργου» του Δήμου αποτελείται από τους κάτωθι: 

- τον κ. Νίκου Βασίλειο, Αντιδήμαρχο, επικεφαλή ομάδας έργου 

- τον κ. Παπαγεωργίου Κων/νο, Γενικό Γραμματέα του Δήμου Καρδίτσας 

- τον κ. Βούζα Γεώργιο, Δημοτική Επιχείρηση Τουρισμού και Ανάπτυξης 

Καρδίτσας (ΔΕΤΑΚ) 

- την κ. Πόλλη Ακριβή, Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

- τον κ. Τσιλίκα Χαράλαμπο, Δ/νση Έργων και Μελετών  

- την κ. Παρθένη Λαμπρινή,. Γραφείο Προγραμματισμού 

- την κ. Τσίβου Ευαγγελία, Γραφείο Προγραμματισμού (αναπληρωματικό μέλος) 

- τον κ. Παπακυρίτση Ιωάννη, Γραφείο Δημάρχου (αναπληρωματικό μέλος). 

 

Η ομάδα έργου του Δήμου αποτελείται από έναν αιρετό, τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο σε 

θέματα σχεδιασμού, τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου και από έξι επιχειρησιακά 

στελέχη του Δήμου. Συγκεκριμένα στην ομάδα έργου συμμετέχουν επιχειρησιακά 

στελέχη των κύριων υπηρεσιών του Δήμου, δηλαδή του Γραφείου Προγραμματισμού, 

του Γραφείου Δημάρχου και των Δ/νσεων Έργων και Μελετών και Οικονομικών καθώς 

και ένας εκπρόσωπος από τα νομικά του πρόσωπα και συγκεκριμένα ο Διευθυντής της 

Δημοτικής Επιχείρησης Τουρισμού και Ανάπτυξης Καρδίτσας .  

 

Η σύνθεση της παραπάνω ομάδας αναδεικνύει τη διάθεση συνεργασίας και εκπληρώνει 

το σκοπό εισαγωγής τεχνογνωσίας στο Δήμο σε ζητήματα Σχεδιασμού και 

Προγραμματισμού. 

Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Α.Ε. 3

ΕΠ
ΙΧ

ΕΙ
ΡΗ

ΣΙ
ΑΚ

Ο 
ΠΡ

ΟΓ
ΡΑ

Μ
Μ

Α 
ΔΗ

Μ
ΟΥ

 Κ
ΑΡ

ΔΙ
ΤΣ

ΑΣ
 2

00
7-

20
10

ΕΠ
ΙΧ

ΕΙ
ΡΗ

ΣΙ
ΑΚ

Ο 
ΠΡ

ΟΓ
ΡΑ

Μ
Μ

Α 
ΔΗ

Μ
ΟΥ

 Κ
ΑΡ

ΔΙ
ΤΣ

ΑΣ
 2

00
7-

20
10
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 Στις 22/10/07 έγινε η 2η συνάντηση εργασίας μεταξύ της ομάδας έργου του Δήμου 

και της μελετητικής ομάδας, με θέμα «Συνάντηση ομάδας έργου». 

Στη συνάντηση έγινε μια πρώτη προσέγγιση των διαδικασιών κατάρτισης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με τα στοιχεία των σχετικών νομοθετικών 

εγγράφων και του «Οδηγού κατάρτισης ΕΠ ΟΤΑ». Παραδόθηκε από τη μελετητική 

ομάδα στην ομάδα έργου του Δήμου πίνακας με τον προγραμματισμό των 

απαιτούμενων ενεργειών. 

 

2. Διαδικασίες κατάρτισης Στρατηγικού Σχεδίου 

Η μεθοδολογική προσέγγιση για την κατάρτιση τόσο του Στρατηγικού Σχεδίου όσο και 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος γενικότερα βασίστηκε στα 9 βήματα του «οδηγού». 

 

Σε πρώτη φάση ορίστηκαν από την ομάδα έργου ποια από τα στελέχη του δήμου θα 

εκπροσωπούν την κάθε Διοικητική Μονάδα του Δήμου (σύμφωνα με τον Οργανισμό 

Εσωτερικής Υπηρεσίας) ή τα Νομικά Πρόσωπα για τις ανάγκες εκπόνησης του ΕΠ για 

τις περιπτώσεις που δεν υπήρχαν προϊστάμενοι ή για τις περιπτώσεις που οι ίδιοι ήταν 

απασχολημένοι με άλλα θέματα του Δήμου. 

 

 Στις 25/10/07 πραγματοποιήθηκε η 3η συνάντηση εργασίας στην οποία συμμετείχαν 

οι εκπρόσωποι των Νομικών του Προσώπων (ΝΠ) με θέμα «Ενημέρωση των ΝΠ του 

Δήμου».  

 Στις 1/11/07 πραγματοποιήθηκε η 4η συνάντηση εργασίας στην οποία συμμετείχαν 

οι εκπρόσωποι των υπηρεσιών Δήμου με θέμα «Ενημέρωση του προσωπικού των 

Υπηρεσιών του Δήμου».  

 

Στην 3η και 4η συνάντηση εργασίας έλαβαν χώρα οι κάτωθι ενέργειες: 

 

- Παρουσίαση, από τη μελετητική ομάδα στους παρευρισκόμενους, των βασικών 

όρων του Παραρτήματος Δ’ του οδηγού. Παρουσιάστηκαν, επιλεκτικά, οι 

Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Α.Ε. 4
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κύριοι όροι που θα εξυπηρετούσαν στη απόκτηση ενιαίας γλώσσας μεταξύ 

όλων των εμπλεκομένων στην κατάρτιση του ΕΠ.  

 

- Παρουσίαση των 4 πρώτων βημάτων του οδηγού με ενσωματωμένη τη 

μεθοδολογική προσέγγιση κατάρτισης του ΕΠ αναλυμένη σε στάδια. 

 

- Υποβλήθηκε στους προϊσταμένους και εκπροσώπους των Υπηρεσιών και των 

ΝΠ ερωτηματολόγιο προς συμπλήρωση με τίτλο «Καταγραφή του εσωτερικού 

περιβάλλοντος του Δήμου» σύμφωνα με τις υποδείξεις του παραρτήματος Β’ 

του οδηγού. 

 

Στη συνέχεια η μελετητική ομάδα, χρησιμοποιώντας τα στοιχεία των ερωτηματολογίων, 

διαθέσιμα στοιχεία των υπηρεσιών του κράτους (Στατιστική Υπηρεσία κλπ), 

βιβλιογραφικές αναφορές και άλλα έγγραφα του Δήμου όπως τις συστατικές πράξεις των 

ΝΠ κλπ, ολοκληρώνει την καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής και 

του εσωτερικού περιβάλλοντος του Δήμου.  

 

 Στις 21/2/2008 πραγματοποιήθηκε η 5η συνάντηση εργασίας μεταξύ των στελεχών 

της ΑΝΚΑ και της ομάδας έργου του Δήμου με θέμα «Ανάδειξη των κρίσιμων 

ζητημάτων ανάπτυξης του Δήμου Καρδίτσας» και η οποία συνεχίστηκε και 

ολοκληρώθηκε στις 23/1/08.  

 

Στις παραπάνω συναντήσεις έγινε αξιολόγηση της περιοχής και του εσωτερικού 

περιβάλλοντος του Δήμου μέσω της ανάλυσης SWOT (Strengths, Witnesses, 

Opportunities, Threats), χρησιμοποιώντας τα στοιχεία του 2ου ερωτηματολογίου και τα 

συμπεράσματα που προέκυψαν από την περιγραφή της υφιστάμενης κατάστασης. Από τα 

στοιχεία της ανάλυσης SWOT αναδείχθηκαν τα κρίσιμα ζητήματα ανάπτυξης της 

περιοχής και του εσωτερικού περιβάλλοντος του Δήμου. 

 

Με την αριθμ. πρωτοκόλλου 874/17-03-08 επιστολή της ΑΝ. ΚΑ. Α.Ε υποβλήθηκε στο 

Δήμο η 1η φάση του ΕΠ «Καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής και του 

Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Α.Ε. 5
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εσωτερικού περιβάλλοντος του Δήμου Καρδίτσας» και ζητήθηκε μέσω αυτής να γίνουν 

γραπτές παρατηρήσεις από τους προϊσταμένους – εκπρόσωπους των Υπηρεσιών και των 

ΝΠ, καθώς και την ομάδα έργου του Δήμου. Παράλληλα εκδόθηκαν περιλήψεις της 1ης 

φάσης για τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ώστε να προετοιμαστούν για το 

στρατηγικό σχεδιασμό του προγράμματος. 

 

 Στις 17/4/2008 πραγματοποιήθηκε η 6η συνάντηση εργασίας στα πλαίσια της 

ημερήσιας διάταξης του Δ.Σ. του Δήμου, στην οποία συμμετείχαν ο Δήμαρχος και τα 

μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου με θέμα «Συνάντηση με τα διοικητικά 

όργανα του Δήμου για τον καθορισμό της στρατηγικής και των αναπτυξιακών 

προτεραιοτήτων».  

 

Στην παραπάνω συνάντηση αναλύθηκαν τα κρίσιμα ζητήματα ανάπτυξης τέθηκαν οι 

γενικοί στρατηγικοί στόχοι και διαμορφώθηκε το όραμα για την περιοχή και το 

εσωτερικό περιβάλλον του Δήμου. Παράλληλα, μέσω συγκεκριμένου εργαλείου, 

εκτιμήθηκε, από τα μέλη του Δ.Σ. η βαρύτητα που δίνουν ως άτομα ανά θεματικό άξονα, 

ανά θέμα και ανά κρίσιμο ζήτημα τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης 

 

Στη συνέχεια η μελετητική ομάδα επεξεργάστηκε τα παραπάνω αποτελέσματα και 

ολοκλήρωσε το «Στρατηγικό Σχέδιο του Δήμου Καρδίτσας για την περίοδο 2007 – 

2010», το οποίο υποβλήθηκε στο Δήμο με την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 2125/26-06-08 

επιστολή της Αναπτυξιακής Καρδίτσας. 

 

Έπειτα το Στρατηγικό Σχέδιο του Δήμου υποβλήθηκε για έγκριση στο Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Καρδίτσας και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμό 263/18-7-2008 

απόφασή του. 

 

Ακολουθεί κοινωνική διαβούλευση με τις ομάδες συμφερόντων που 

δραστηριοποιούνται στο Δήμο αλλά και με τους πολίτες. Έτσι, το Στρατηγικό σχέδιο του 

Δήμου δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του Δήμου (www.karditsa-city.gr). Οι τυχόν 

παρατηρήσεις που αναφέρονται, αξιολογήθηκαν από τη μελετητική ομάδα σε συνεργία 

Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Α.Ε. 6
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Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Καρδίτσας 2007 – 2010  

με την ομάδα έργου του Δήμου και ενσωματώθηκαν στο οριστικό κείμενο του ΕΠ, ώστε 

να δύναται αυτό να αποτελέσει ένα δυναμικό εργαλείο για το Δήμο.  

 

3. Διαδικασίες κατάρτισης Επιχειρησιακού Προγραμματισμού 

 

Μετά την ολοκλήρωση του Στρατηγικού Σχεδίου, η μελετητική ομάδα, χρησιμοποιώντας 

τα διαθέσιμα στοιχεία προγραμματισμού (όπως το τεχνικό πρόγραμμα έργων, το 

πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ κλπ) συντάσσει τα σχέδια δράσης, τα οποία αναπτύσσει σε 4 είδη 

πινάκων ως εξής: 

- Πίνακα πλήρους ανάπτυξης του Ε.Π., ανά άξονα, μέτρο και γενικό στόχο. 

- Σχέδια δράσης ανά γενικό στόχο 

- Σχέδια δράσης ανά ειδικό πρόγραμμα 

- Σχέδια δράσης ανά Υπηρεσία και Νομικό Πρόσωπο. 

 

 Στις 25/7/08 πραγματοποιήθηκε η 7η συνάντηση εργασίας στην οποία συμμετείχαν 

τα μέλη της ομάδας έργου και οι εκπρόσωποι των υπηρεσιών Δήμου και οι 

εκπρόσωποι των Νομικών του Προσώπων (ΝΠ) με θέμα «Οριστικοποίηση των 

Σχεδίων δράσης των υπηρεσιών και των ΝΠ του Δήμου».  Στην εν λόγω συνάντηση 

τα Σχέδια Δράσης των Υπηρεσιών και των ΝΠ του Δήμου πήραν την τελική τους 

μορφή. 

 

Κατόπιν της οριστικοποίησης των Σχεδίων Δράσης των ΝΠ, αυτά υποβλήθηκαν στα 

αντίστοιχα Διοικητικά Συμβούλια προς έγκριση. Τα σχέδια δράσης των Νομικών 

Προσώπων εγκρίθηκαν από τα Διοικητικά τους Συμβούλια σύμφωνα με τις κάτωθι 

αποφάσεις: 

 Υπ. Αριθμ 36/ 28-07-2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής 

Φιλαρμονικής περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 2007-2010. 

 Υπ. Αριθμ 38/ 28-07-2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΗ περί 

έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 2007-2010 

Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. Α.Ε. 7
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Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Καρδίτσας 2007 – 2010  

 Υπ. Αριθμ 50/ 28-07-2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Ιστορικού – 

Λαογραφικού Μουσείου περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 

2007-2010 

 Υπ. Αριθμ 39/ 28-07-2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου των Παιδικών 

Βιβλιοθηκών – Πνευματικό Κέντρο περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την 

περίοδο 2007-2010 

 Υπ. Αριθμ 75/ 28-07-2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού 

Ωδείου περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 2007-2010 

 Υπ. Αριθμ 86/ 25-07-2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου των Παιδικών και 

Βρεφονηπιακών Σταθμών περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 

2007-2010 

 Υπ. Αριθμ 37/ 27-07-2008 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής 

Πινακοθήκης περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 2007-2010 

 Πρακτικό 9ο / 28-07-2008 του Οργανισμού Αθλητικών Κέντρων και Χώρων 

Άθλησης περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 2007-2010. 

 Υπ. Αριθμ 12/ 28-07-2008 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Πνευματικού - Πολιτιστικού Κέντρου Καρδιτσομάγουλας περί έγκρισης του 

σχεδίου δράσης για την περίοδο 2007-2010 

 Υπ. Αριθμ 26/ 28-07-2008 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΗ 

Καρδιτσομάγουλας περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την περίοδο 2007-2010 

 Υπ. Αριθμ 3/ 28-07-2008 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού 

Οργανισμού Καρδιτσομάγουλας περί έγκρισης του σχεδίου δράσης για την 

περίοδο 2007-2010. 

 

Στη συνέχεια η μελετητική ομάδα, χρησιμοποιώντας όλα τα διαθέσιμα στοιχεία, όπως τις 

προτάσεις των υπηρεσιών, τις αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων των Νομικών 

Προσώπων ολοκληρώνει την κατάρτιση του «Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου 

Καρδίτσας για την περίοδο 2007 – 2010» το οποίο υποβάλλεται στο Δήμο ώστε να 

προβεί σε έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου. 
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Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Καρδίτσας 2007 – 2010  

Στο οριστικό «Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Καρδίτσας για την περίοδο 2007 – 

2010» περιλαμβάνονται οι οικονομικοί πίνακες και τα τεχνικά δελτία των έργων που 

προτείνονται να υλοποιηθούν εντός της χρονικής περιόδου 2007-2010. 

 

4. Τεκμηρίωση  

Η παραπάνω διαδικασία τεκμηριώνεται επαρκώς με τα κάτωθι επισυναπτόμενα στοιχεία: 

1. Την αναφερόμενη στην έκθεση αλληλογραφία 

2. Τις αποφάσεις των οργάνων διοίκησης του Δήμου και των Νομικών 

Προσώπων 

3. Τα παρουσιολόγια των συναντήσεων 

4. Φωτογραφικό υλικό των συναντήσεων 

5. Δελτία Τύπου 

 

Στην περίπτωση που θεωρηθεί ότι απαιτούνται επιπλέον στοιχεία για την τεκμηρίωση 

των διαδικασιών που εφαρμόστηκαν κατά την κατάρτιση του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος του Δήμου Καρδίτσας, είναι στη διάθεση των αιτούντων αρχών. 
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Συναντήσεις Εργασίας στα πλαίσια κατάρτισης του ΕΠ του Δήμου Καρδίτσας 

 

Ο Δήμος Καρδίτσας ανέθεσε τη συμβουλευτική υποστήριξη των εργασιών 

εκπόνησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΕΠ) στην Αναπτυξιακή Καρδίτσας 

Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΚΑ.) Α.Ε. με την αριθμ. 496/2007 

απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 203-

207 του Κοινοτικού και Δημοτικού Κώδικα (Ν. 3463/2006).  

 
 
 

 Στις 15/10/07 πραγματοποιήθηκε η 1η συνάντηση για την έναρξη των εργασιών 

κατάρτισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου με τη Δημοτική Αρχή 

του Δήμου Καρδίτσας. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Δήμαρχος, κ. Δομίνικος 

Βερίλλης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Λάμπρος Τάτσιος, οι 

Αντιδήμαρχοι κ.κ. Κώστας Μπαρμπούτης, κ. Βασίλης Νίκου, κ. Ελένη 

Κατσαούνη και ο Δ/ντής και στελέχη της ΑΝ.ΚΑ. και είχε ως θέμα τη 

συγκρότηση ομάδας έργου στο Δήμου για τις ανάγκες εκπόνησης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος. Η ομάδα έργου του Δήμου επικυρώθηκε με 

απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Προεδρικό Διάταγμα υπ’ 

αριθμ. 185 του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α., «όργανα και η διαδικασία κατάρτισης, 

παρακολούθησης και αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραμμάτων των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α’ βαθμού».  

 

Η ομάδα έργου του Δήμου αποτελείται από τους κάτωθι: 

• κ. Νίκου Βασίλη, Αντιδήμαρχος 

• κ. Παπαγεωργίου Κώστας, Γενικός Γραμματέας 

• κ. Παπακυρίτσης Γιάννης, Γραφείου Δημάρχου 

• κ. Βούζας Γεώργιος, ΔΕΤΑΚ 

• κ. Τσίβου Ευαγγελία, Γραφείο Προγραμματισμού 

• κ. Παρθένη Λαμπρινή, Γραφείο Προγραμματισμού 

• κ. Τσιλίκας Χαράλαμπος, Δ/νση Έργων και Μελετών 

• κ. Πόλλη Ακριβή, Δ/νση Οικονομικών 
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 Στις 22/10/07 πραγματοποιήθηκε η 2η συνάντηση εργασίας μεταξύ των 

στελεχών της ΑΝΚΑ και της ομάδας έργου του Δήμου με θέμα τη μεθοδολογική 

προσέγγιση εκπόνησης του ΕΠ. 

 

 Στις 25/10/07 πραγματοποιήθηκε η 3η συνάντηση εργασίας στην οποία 

συμμετείχαν οι προϊστάμενοι των Νομικών του Προσώπων (ΝΠ) του Δήμου, η 

ομάδα έργου του Δήμου και στελέχη της ΑΝΚΑ, με θέμα «Ενημέρωση των ΝΠ 

του Δήμου για τη μεθοδολογία και τις διαδικασίες κατάρτισης του ΕΠ».  

 

 Στις 21/2/2008 πραγματοποιήθηκε η 4η συνάντηση εργασίας μεταξύ των 

στελεχών της ΑΝΚΑ και της ομάδας έργου του Δήμου με θέμα «Ανάδειξη των 

κρίσιμων ζητημάτων ανάπτυξης του Δήμου Καρδίτσας» και η οποία συνεχίστηκε 

και ολοκληρώθηκε στις 23/1/08.  
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 
 
 
 
Ενέργεια 2. Συνάντηση ομάδας έργου 

Ημερομηνία 22-10-2007 Τόπος  Δημαρχείο Δ. Καρδίτσας 

Συμμετοχή  12 άτομα Περιοχή Δήμος Καρδίτσας 

      
Συμμετέχοντες 

• Ομάδα έργου του Δήμου  

• Μελετητική ομάδα 

 
 
 
 
Ενέργεια 3. Ενημέρωση των Νομικών Προσώπων του Δήμου Καρδίτσας 

Ημερομηνία 25-10-2007 Τόπος  Δημαρχείο Δ. Καρδίτσας 

Συμμετοχή  27 άτομα Περιοχή Δήμος Καρδίτσας 

      
Συμμετέχοντες 

• Εκπρόσωποι των Νομικών Προσώπων του Δήμου 

• Μελετητική ομάδα 
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Ενέργεια 4. Ενημέρωση του προσωπικού των Υπηρεσιών του Δήμου  

Ημερομηνία 1-11-2007 Τόπος  Δημαρχείο Δ. Καρδίτσας 

Συμμετοχή  20 άτομα Περιοχή Δήμος Καρδίτσας 

      
Συμμετέχοντες 

• Εκπρόσωποι των υπηρεσιών του Δήμου 

• Μελετητική ομάδα 

 
 
 
 
 
Ενέργεια 5. Ανάδειξη των κρίσιμων ζητημάτων ανάπτυξης του Δήμου Καρδίτσας 

Ημερομηνία 21-02-2008 Τόπος  ΑΝ.ΚΑ 

Συμμετοχή  12 άτομα Περιοχή Δήμος Καρδίτσας 

      
Συμμετέχοντες 

• Ομάδα έργου 

• Μελετητική ομάδα 
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Ενέργεια 6. 
Συνάντηση με τα διοικητικά όργανα του Δήμου για τον καθορισμό της 

στρατηγικής και των αναπτυξιακών προτεραιοτήτων 

Ημερομηνία 17-04-2008 Τόπος  Δημαρχείο Δ. Καρδίτσας 

Συμμετοχή  17 άτομα Περιοχή Δήμος Καρδίτσας 

     

 
Συμμετέχοντες 

• Δημοτικό Συμβούλιο  

• Μελετητική ομάδα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
 

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 
 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ 
 

ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 
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